
 

 

 

 انزًشٍٚ الأٔل )5َقبغ(:

ٔ ٕٚعذ رحذ ظغػ قذسِ           ٔ حغًّ  m=0.32gٕٚعذ فٙ قبسٔسح  حغًٓب لا ٚزغٛش غبص يغٕٓل، كزهزّ 

 .         ،فٙ دسعخ حشاسح          

 أحغت كًٛخ يبدح ْزا انغبص. -1

 .    ،    ،    : أحغت انكزهخ انًٕنٛخ انغضٚئٛخ نٓزا انغبص، صى اعزُزظ صٛغزّ انغضٚئٛخ يٍ ثٍٛ انغبصاد انزبنٛخ -2

 .          ،            ،            عهًب أٌ:

 ،دٌٔ رغٛش دسعخ حشاسح انغبص.            َخشط يٍ انقبسٔسح كًٛخ يٍ ْزا انغبص فٛصجح انعغػ  فٛٓب  -3

  R=8.31J/°K.molٚعطٗ  أحغت كزهخ انغبص انًزجقٛخ فٙ انقبسٔسح.-

 

 

 انزًشٍٚ انضبَٙ )5َقبغ(: 

θi = - 10يٍ انغهٛذ دسعخ حشاسرٓب   m= 1 kg َخشط يٍ صلاعخ قبسٔسح ثلاعزٛكٛخ رحزٕ٘ عهٗ 
°
C   عبعبد  3ٔ ثعذ

θf = 18رصجح  رحزٕ٘ ْزِ انقبسٔسح   عهٗ يبء عبئم دسعخ حشاسرّ 
°
C   . 

 

 أحغت قًٛخ انزحٕٚم انحشاس٘ انلاصو نزنك .  – 1

 أحغت اعزطبعخ انزحٕٚم انحبدس .       – 2

 ٚعطٗ:    

 

Cg = 2200 j .kgانغعخ انحشاسٚخ انكزهٛخ نهغهٛذ :  
-1

.k
-1

Lf = 335 kj.kgانكزهٛخ لاَصٓبس انغهٛذ : ،   انغعخ        
-1 

Ce = 4185 j .kgانغعخ انحشاسٚخ انكزهٛخ نهًبء :    
-1

.k
-1       

θf = 0اَصٓبس انغهٛذ :  حشاسح ،    دسعخ
°
C  

 

 َقبغ(:5انزًشٍٚ انضبنش)

،َعٛف إنّٛ كًٛخ يٍ         عُذ دسعخ حشاسح يٍ يبء ثبسد          ٚحزٕ٘ يغعش حشاس٘ عهٗ كزهخ 

 .        يٍ يبء عبخٍ دسعخ حشاسرّ         يبء 

 حذد انغًهخ انًذسٔعخ. -أ-1

 نهغًهخ عُذ حذٔس انزٕاصٌ انحشاس٘.    ،أحغت دسعخ انحشاسح انُٓبئٛخ  نهًغعش (C)ثإًْبل انغعخ انحشاسٚخ  -ة-

 .        رغشٚجٛب ركٌٕ دسعخ انحشاسح عُذ انزٕاصٌ انحشاس٘  -2

 يب ْٕ انغجت فٙ ْزا الإخزلاف؟-أ

 نهًغعش. Cحذد قًٛخ انغعخ انحشاسٚخ  -ة

Ce = 4185 j .kgانغعخ انحشاسٚخ انكزهٛخ نهًبء :  ٚعطٗ: نهًغعش. µاعزُزظ قًٛخ انًكبفئ انًبئٙ  -ط
-1

.k
-1       

 

 صبَٕٚخ أقجٕ انغذٚذح

 

عــــــــب2انًذح انضيُٛخ:                                                                                                   ع د2انًغزٕٖ:  

06/03/2013انزبسٚخ:   

 فٙ يٕظٕع انطبقخ انذاخهٛخ

 فٙ يٕظٕع انغبص انًضبنٙ

 التمرينين الثاني و الثالث على الخيار ملاحظة:



 

 

  :َقبغ(10انشاثع)انزًشٍٚ 

        يٍ حًط انكجشٚذ  Sنغشض يعشفخ انزشكٛض انًٕنٙ نًحهٕل يبئٙ 
 يخففخ ، َحعش يحبنٛم يبئٛخ    

 نكم يحهٕل .   G نقٛبط انًقذاس انًقبثمنُفظ  انحًط يعهٕيخ انزشكٛض َٔحقق انزشكٛت 

I-:انغضء الأٔل 

 . ًٚضم؟انزشكٛت ٔ يبرا أرًى  - 1

 ْزا انًقذاس؟ )قٛبط( ؟ يبْٙ انفبئذح يٍ رعشٚف G  كٛف َغًٙ انًقذاس -2   

 ثعذ إَغبصَب نهزغبسة رحصهُب عهٗ انُزبئظ انزبنٛخ :  -3

 

 انًحهٕل               

0.8 0.6 0.4 0.2 0.1 
 C  انزشكٛض

mmol/L 

4.5 4.6 4.7 4.8 5 U(V) 

130 100 67.0 33.5 17.2 I(mA) 

     G 

 ٔ إعطبء عجبسرّ . Gأرًى انغطش الأخٛش يٍ انغذٔل يع رحذٚذ ٔحذح  -       

 صى َبقش انجٛبٌ .G=f(C) أسعى انجٛبٌ  -4   

 . U=5V  ٔ  I=85mAانز٘ رشكٛضِ يغٕٓل فُغذ  S َغًظ خهٛخ قٛبط انُبقهٛخ  فٙ انًحهٕل  -5   

 إعزُزظ انزشكٛض انًٕنٙ نهًحهٕل . -   

 

   II- : َٙانغضء انضب 

 ، يبْٙ ٔحذرّ ؟𝛔  كٛف َغًٙ انًقذاس انفٛضٚبئٙ انز٘ َشيض نّ ة -1   

 . 𝛌 ثذلانخ رشكٛض انشٕاسد انًزٕاعذح فٙ انًحهٕل ٔ  𝛔  أعػ عجبسح -2   

 أكزت يعبدنخ اَحلال حًط انكجشٚذ فٙ انًبء.-3   

 أحغت رشكٛض انشٕاسد انًزٕاعذح فٙ انًحهٕل . -4   

 عهًب أٌ : 𝛔إعزُزظ قًٛخ  -5   

   
  

 انشبسدح    

16.0 34.9 𝛌               
   III- :   انغضء انضبنش 

 .   G   ٔ𝛔أكزت انعلاقخ انزٙ رشثػ ثٍٛ  -1

 إعزُزظ قًٛخ صبثذ انخهٛخ . -2  
 

 

 

 

 

 

  

 

  عن أســــــــــــاتذة المادة                                                                      

 فٙ يٕظٕع قٛبط انُبقهٛخ

فكر، ركز، ثم 

 أجب

 


